H. AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN

ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024 e
"BIBILIOTECA MUNICIPAL AQUILES SERDAN" / DIRECCION DE EDUCACION Y CULTURA
INVENTARIO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA.
FACTURA RESGUARDO
NO.DEINVENTARIO(4) | PO ne.wmro mm Y DESCRIPCION (6) FCRE nuu |;::g Yo
FECHA (7) NUMERO (8) UNIDAD ADMINISTRATIVA (1) NOMBRE Y CARGO (12) OBSERVAGIC
MCHI-DECOS-INEQ-001 1 CUADRO MANTA ALUSIVOS INDEPENDENCIA DIRECCION DE EDUCACION Y CULTURA JOSE ALFREDO TUZ CASTILLO BUEN ES”
MCHI-DECO05-IMEO-002 1 CUADRO MANTA ALUSIVOS INDEPENDENCIA DIRECCION DE EDUCACION Y CULTURA JOSE ALFREDO TUZ CASTILLO BUEN ES”
MCHI-DEC0S-IMEQ-003 1 CUADRO MANTA ALUSIVOS INDEPENDENCIA DIRECCION DE EDUCACION Y CULTURA JOSE ALFREDO TUZ CASTILLO BUEN ES”
MCHI-DECO0S-IMEC-004 1 CUADRO MANTA ALUSIVOS INDEPENDENCIA DIRECCION DE EDUCACION Y CULTURA JOSE ALFREDO TUZ CASTILLO BUEN ES”
RESPO LE

C. JOSE ALFREDO TUZ CASTILLO
DIRECCION Y EDUCACION Y CULTURA




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN
2021-2024
CULTURA DE AGUA
INVENTARIC DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA

il

7 MCHI-DCAOSHECI001 1 CENTRUB DE "RABAL COLOR GRIS CON MADERA  UNA REPBA NA N NA NA CULTURA DEL AGLA JOSE LU TUZ NAHIAT BUEN ESTADO
: - .
3 MCH-OCANSIECH0Z | CENTROS DE "RASAL iy < REPEAFARA Nk A A A CULTURA DEL ABUA DSE LUIS TUZ HA-IAT BUEN EETADO
4 MCHIDCARSHECII03 1 ANAGUEL COLOR QRIS A A WA A CULTURA DEL ABLA JOSE LUIS TUZ NAHUAT BUEN ESTADY
5 MCHI -DCABSSECID04 1 PINTAROH COLIR BLANCO hok [ A A CULTURA DEL AGUA JOSE LUIS TUZ NASUAT BUEN EETADD
10 MCHIDCADSHECHIOS SILA £C.OR BERE N NA NiA NiA CULTURA DEL AGLA JOSE LUK TUZ NA=s T BUEN ESTADO
MCH -DCARSJECIO0E saLA COLOR HEGRG CON PLATEADD [ [ A wa CULTURA DEL AGLA JOSE LUIS TUZ NAUAT BUEN ESTADD
" MCHI DCANSHECHO0T VENTLADGR COLOR NEGRC NeA, [ oA A CULTURA DEL AGUA JOSE LUK TUZ KaAUAT BUEN ESTADO
RESPONSABLE

Uag(; [!g-{ Toz d!Q!acE:{'-

€. JOSE LUIS TUZ NAHUAT
CULTURA DEL AGUA




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN

"CULTURA DE AGUA"

INVENTARIO DE EQUIPO DE COMPUTO , IMPRESGRAS, Y SUS ACCESORIOS

e
‘MCHI-DCAO3-ECI-001 1 IMPRESORA COLOR NEGRO HP OFFICE PRO 8210 S/N CNOBAITOIH CULTURA DEL AGUA JOSE LUIS TUZ NAHUAT BUEN ESTADO
MCHI-DCAQ-IECI-002 MONITOR COLOR NEGRO HP C/N CNTB21815C CULTURA DEL AGUA JOSE LUIS TUZ NAHUAT BUEN .ES'TIDO

RESPONSABLE

—

C. JOSE LUIS TUZ NAHUAT
CULTURA DEL AGUA




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN
ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024

CCA

INVENTARIO DE EQUIPO DE COMPUTO, IMPRESORAS Y SUS ACCESORIOS.

FORMATO Xi.3

FAGTURA RESGUARDO
NO. (3) NO. DE INVENTARIO (4) TIPO DE MOBILIARIO Y EQUIPO (8) DESCRIPCION (6) COSTO (9) NUMERO DE SERIE ¥/0 MARCA (10)
FECHA (7} NUMERQ (8) UNIDAD ADMINISTRATIVA (11) NOMBRE Y CARGO (12) (OBSERVACIONES (13)
L MCHI-CCAB3-1ECI-001 MODEM COLOR NEGRO IDIRECT CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTACO
2 MCHI-CCAOQ3-IECI-002 CENTRO DE CARGA COLOR AZUL DE METAL ccA JORGE LUIS CAMAL TUZ REGULAR
3 MCHICCAQ3-IECI-003 REGULADOR DE VOLTAJE MARGA ELARA BACUPS 650 APC CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
4 MCHI-CCADS-IECI-004 IMPRESORA LASER HP LABERJET P2035 cCA JORGE LUIS CAMAL TUZ REGULAR
5 MCHI-CCAD3-IECI-005 SWITCH ENCORE GIGAIT ccA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTACO
6 MCHI-CCADZHECI-006 MODEM MARCA GISCO ELARA cCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
f RESPONSABLE \

e

-

T

C. JORGE LUIS CAMALTUZ

JEFE DE PARTAMENTO DE UMAIP




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN

FORMATOX!. 5
ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024
CCA
INVENTARIO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA. J
FACTURA RESGUARDO
"':;' NO.DE INVENTARIO (4) | TIPO DE WOBILIARIO ¥ EQUIPO (5) DESCRIPCION (8) cosTO (3) e :mf;‘ w
FECHA(7) | NUMERO (8) Vi A.n(:'-mrm NOMERE Y CARGO (12) OBSERVACIONES (13)
1 MCH-CCADS-IMED-001 CENTRO DE TRABAJD PARA PC MADERA Y METAL MODELO CT-2208 CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ REGULAR
2 MCHLCCADS-IMEO-002 RACK SENCILLO DE 4X18 CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
a MCH-CCADS-IMEO-003 ESCRITORIO PEQUENO COLOR NEGRO CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
4 MCH-CCADS-IMEO-004 ESCRITORIO METAL CON CRISTAL TEMPLADO CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
(] MCHRCCADS-IMEO-005 ESCRITORIO METAL CON CRISTAL TEMPLADO CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
L] MCHI-CCADS-IMEO-006 ESCRITORIO METAL CON CRISTAL TEMPLADO CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
7 MCHLCCADS-IMEO-007 AIRES ACONDICIONADOS COLOR BLANCO CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
8 MCH-CCADS-|MEO-008 1 AIRES ACONDICIONADOS COLOR BLANCO PRIME CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
MESAS PLASTICOS DE ALTA COLOR BLANCO, MARCO DE ACERO Y
9 MCHI-CCAD5-IMEO-009 RESISTENCIA PATAS PLEGABLES CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
A MESAS PLASTICOS DE ALTA COLOR BLANCO, MARCO DE ACERO Y
0 MCHCCAOQSIMEO-010 RESISTENGIA PATAS PLEGABLES CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
MESAS PLASTICOS DE ALTA COLOR BLANCD, MARCO DE ACERO Y
n MCHI-CCADS-IMEO-011 RESISTENCIA PATAS PLEGABLES CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
12 MCHI-CCAD5-IMEC-012 SILLA SECRETARIAL CON PISTON INTEGRADO CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
13 MCHICCADS-IMEO-013 SILLA PLEGABLE COLOR BEIGE CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
14 MCHI-CCTADS-IMEO-014 SILLA PLEGABLE COLOR BEIGE CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
15 MCHI-CCADS-IMEO-015 SILLA PLEGABLE COLOR BEIGE CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
16 MCHICCADSIMED-016 SILLA PLEGABLE COLOR BEIGE CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO

Péagina 1




17 MCHICCADE-IMED-017 SILLA PLEGABLE COLOR BEIGE cca JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
18 MCHRCCAOS-IMEO-018 SILLA PLEGABLE COLOR BEIGE cCa JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADQ
19 MCHI-CCAOG-IMEC-019 SILLA PLEGABLE COLOR BEIGE cCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADC
20 MCHCCAOS-IMEO-020 SILLA PLEGABLE COLOR BEIGE cca JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
n MCH-CCAOS-IMEC-021 SILLA PLEGABLE COLOR BEIGE CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO
2 MCHI-CCAD5-IMEO-022 SILLA PLEGABLE COLOR BEIGE CCA JORGE LUIS CAMAL TUZ BUEN ESTADO

RESPONSABLE

/ ~ !

o G
C. JORGE LUIS CAMAL TUZ

JEFE DE PARTAMENTO DE UMAIP

Pagina 2




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN
ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024
DEPARTAMENTO ATENCION CIUDADANA

INVENTARIO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA.

FORMATO XI. 5

MCHI-DATOS-IMEO-001 VENTILADOR HURACAN INDUSTRIAL 30° COLOR NEGRO 2 ASPAS MASTERFAN ATENCION CIUDADANA ADELBERTO CHI UITZIL BUEN ESTADO
MCHI-DATO5-IMEO-002 SILLA YATA COLOR NEGRO CON METALICO YT415 ATENCION CIUDADANA ADELBERTO CHI UITZIL BUEN ESTADC
MCHI-DATOS-IMEO-003 SILLA YATA CCLOR NEGRO CON METALICO ATENCION CIUDADANA ADELBERTO CHI UITZIL BUEN ESTADO
MCHI-DATO5-IMEC-004 SILLA YATA COLOR NEGRO CON METALICO ATENCION CIUDADANA ADELBERTO CHI UITZIL BUEN ESTADO
MCHI-DATO05-IMEO-005 SILLA YATA COLOR NEGRO CON METALICO ATENCION CIUDADANA ADELBERTO CHI UITZIL BUEN ESTADO
MCHI-DATOS-IMEO-006 SILLA YATA COLOR BEIGE METALICO ATENCION CIUDADANA ADELBERTO CHI UITZIL BUEN ESTADO
MCHI-DATO5-IMEO-007 SILLAYATA COLOR BEIGE METALICO ATENCION CIUDADANA ADELBERTO CHI UITZIL BUEN ESTADO
MCHI-DATOS-IMEO-008 SILLA ACOJINADO COLOR NEGRO ATENCION CIUDADANA ADELBERTO CHI UITZIL BUEN ESTADO

RESPONSABLE

40/3 [lv/-/c’ nlﬂ E}:Jg/

C. ADELBERTO CHI UITZIL

JEFE DE DEPARTAMENTO
ATENCION CIUDADANA




H. AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN

ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024 et
BIBLIOTECA MUNICIPAL / DIRECCION DE EDUCACION Y CULTURA
INVENTARIO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA.
FACTURA RESBUARDO
oo N S AT O mnnﬂ;}\uﬂm P o m-mwnnm
FECHA (7) NUMERO (8) UNIDAD ADMINISTRATIVA (1) NOMBRE ¥ CARBO (12) (OBSERVACIONES (13)
1 MCHI-BMOS-IVEO-001 M DE MADERA COLOR BARNIZ BIBLIOTECA MUMCIPAL CASTILLD JIMENEZ VIRONA BUEN ESTADO
a MCHKBMOS-INED-002 18ILLA DE MADERA COLOR BARNIZ BIBLIOTECA MUNICIPAL CASTILLD JIMENEZ VIRG MA BUEN ESTADO
1 MCHI-BMOS-IMEO-003 18/LLA DE MADERA COLOR BARNIZ BIBLIOTECA MUNICIPAL CASTILLO JIMENEZ VIRGINA BUEN ESTADD
4 MCHI-BMO5-IMEO-004 1MESA DE MADERA COLOR BARNIZ BBLIOTECA MUNICIPAL CASTILLO JIMENEZ VIRGINA BUEN ESTADO
5 MGHI-BMOB-IMEC-005 | ANAGUEL ES e LI BALIOTECA MUNICIPAL CASTILLD M ENEZ VIRGI A BUEN ESTADO
s MCHI-BMO5-IMEO-005 1 ANAGUELES B AL COUMHA SUAMDINS N1 12007 Y B¢ BALIOTECA MUNICIPAL CASTILLO JIMENEZ VIRGINA BUEN ESTADO
7 MCHI-BMOS-IMEO-00T 1 AMAGLELES AL OOLSRT SA G THLON L MY BELIOTECA MUNICIPAL CASTILLO AMENEZ VIRGNA BUEN ESTADO
[ MCHI-BMOS-IMEO-008 1 ANAGUELES HEET O ‘”ﬁ:c';:m‘l‘: DRLARID.LEE Y PR BIBLIOTECA MUNICIPAL CASTILLO JIMENEZ VIRGINA BUEN ESTADQ
1 MCHI-BMOS-IMEO-009 1 ANAGUELES ] ‘“m':k’;"“,';‘; AU L0 BIBLIDTECA MUNICIPAL CASTILLO JIMENEZ VIRGINA BUEN ESTADQ
w MCHI-BMOS-IMEO-010 1 ANAGUELES T T BIBLIOTECA MUNCIPAL CASTILLO IMENEZ VIRGINIA BUEN ESTADO
n MCHI-BMOS-IMEO-01* 1 ANAGUELES R BIBLIOTECA MU CIPAL CASTILLO JIMENEZ VIRGINA BUEN ESTADO
" MCHI-BMOS-IMEO-012 1 ANAGUELES T v BIBLIOTECA MUNCIPAL CASTILLO JIMENEZ V RGINIA BUEN ESTADO
" MCHI-BMOS-IMEO-013 1 ANACUBLES R ™ " BIBLIOTECA MUNCIPAL CASTILLO JIMENEZ VIRGINA BUEN ESTADO
" MCHI-EMOS-IMEO-014 1 ANAQUELES DE METAL Eﬂlmuummnim‘ NV YOE BIBLIOTECA MUNIDIPAL CASTILLO JIMENEZ VIRGINIA BUEN ESTADO
" MCHI-BMOS-IMEQ-015 1 ANAQUELES e T ZWCHIMYEY BIBLIOTECA MUNIZIPAL CASTILLO JIMENEL VIRGINA BUEN ESTADO
" MCHI-BMOB-IMEO-016 1 ANAQUELES e ey BIBLIOTECA MUNCIPAL CASTILLO JIMENEZ VIRG' A BUEN ESTADO
” MCHI-BVOB-IMEC-017 1 ANAQUELES T T iR BIBLIOTECA MUNICIPA. CASTILLO JVENEZ VIRG A BLEN ESTADD
10 MCHIBVOS-IMED-018 | ANAQUELES el e BIBLIOTECA MUNICIPAL CABTILLO JIMENEZ VIRGINA BUEN E5TADD
1 MCHIBMOS-IMEC-018 | ANAGUELES. i e SIBLIOTECA MUNICIPAL CASTILLO JIMENEZ VIRGINA BUEN ESTADO
2 MCHI-BMOS-|MED-020 | AMAGUELES O A e BIBLIOTECA MUNICIPAL CASTILLD AMENEZ VIRGINA BUEN ESTADO
n MCHI-BMOS-IMEO-021 1 ANAGUELES PEVETAL PR SR AEUL S MREAR LN WP BIBLIOTECA MUNICIPAL ASTILLO JMENEZ VIRGINA BUEN ESTADO
RESPONSABLE

VIRGINIA CASTILED JIMENEZ
BIBLIOTECARIA MUNICIPAL




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN

ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024
SECRETARIA MUNICIPAL

INVENTARIO DE EQUIPO DE COMPUTO, IMPRESORAS Y SUS ACCESORIOS

FORMATO X1.5
FACTURA RESGUARDO
':f;' NO.DEINVENTARIO (4 |TPO PE “";:m YEQUIPO|  nescRIPCION () coprom) | /MERG DR ""’m" Y0 MARCA
\ FECHA(7) | NUMERO (8) UNIDAD ADMINISTRATIVA (11) NOMBRE ¥ CARGO (12} OBSERVACIONES (13)
1 MCHI-SMO3-IECI-001 1 LAPTOP TOSHIBA SECRETARIA MUNICIPAL MIRNA BEATRIZ PUC JIEMENEZ BUEN ESTADO
2 MCHSMO3-IECI-002 1 IMPRESORA EPSON L3110 SERIE X5DN049045 SECRETARIA MUNICIPAL MIRNA BEATRIZ PUC JIEMENEZ BUEN ESTADO
RESPONSABLE
"fr‘ W oot 2024,
e
4

53; SECRETARIA

CH CHlMlLA.VUCATAN




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN

ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024 FORMATO X1.5
SECRETARIAL MUNICIPAL J
INVENTARIO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA. jl
FACTURA RESGUARDO
NO.(3|  NO.DEINVENTARIO (4) TIPO DE MOBILIARIO Y EQUIPO (8) OESCRIPCION () €08TO (1) ml||"=|m“
FECHA (7) NUMERO (8) UNIDAD ADMINISTRATIVA (11} NOMBRE Y CARGO (12) OBSERVACIONES (19)
4 MCHLSMOS-IMEO-001 MUEBLE CON 2 REPISA Y TRES CAJONES SECRETARIA MUNICIPAL MIRNA BEATRIZ PUC JIEMENEZ BUEN ESTADO
DE MADERA COLOR BARNIZ CON CAJON

2 MCHI-SMOS-MED-002 | ESCRITORIO RS EAPARA TROLAGS \ \ \ \ SECRETARIA MUNICIPAL MIRNA BEATRIZ PUC JIEMENEZ BUEN ESTADO
3 MCH-SMOB-IMEO-003 | ARCHIVERO DE METAL DE 4 CAJONES COLOR BEIGE \ \ \ \ SECRETARIA MUNICIPAL MIRNA BEATRIZ PUC JIEVENEZ BUEN ESTADO
4 MCHI-SMO-IMEO-D04  |SILLA EJECUTIVA COLORNEGRO \ \ \ SECRETARIA MUNICIPAL MIRNA BEATRIZ PUC JIEMENEZ BUEN ESTADO
5 MCHI-SMO5-MEO-005 | AIRE ACONDICIONADO COLOR BLANCO \ \ A INZTASWO1 342 SECRETARIA MUNICIPAL MIRNA BEATRIZ PUC JIEMENEZ BUEN ESTADO
. MCHI-SMOB-IMEO-006  |SILLA SECRETARIAL COLORNEGRO SECRETARIA MUNICIPAL MIRNA BEATRIZ PUC JIEMENEZ BUEN ESTADO

SECRETARIA MUNICIPAL

LT,




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN

COMUNICACION SOCIAL
INVENTARIO DE EQUIPO DE COMPUTO, IMPRESORAS Y SUS ACCESORIOS

ACER SERIE -
1 MCHI-DCS03-IECI001 MONITOR Saki 301722DA84243 SOCIAL BUEN ESTADO
[ COMUNICACION
2 MCHI-DCS03-ECI-002 CPU SERIE - 011392902005274 EDWIN MARTINEZ BUEN ESTADO
ACTECK SERIE - COMUNICACION
3 MCHI-DCS034ECI-003 TECLADO 011392896008570 SOCIAL EDWIN MARTINEZ BUEN ESTADO
i MCHI-DCS03-IEC1-004 MOUSE ACTECK S/N m,"gc'c“‘f N EDWIN MARTINEZ BUEN ESTADO

RESPONSABLE

AT
C.EDWIN MARTINEZ
DIRECTOR DE COMUNICACION




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN

FORMATO XL5
ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024
PRESIDENCIA
INVENTARIC DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA
FACTURA RESGUARDO
"9 | Mo DEWVENTARIOW) | TIRO DE MOBLIARIO Y EQUIFO (5 DESCRIPCION (6) oMty [ .

FECHA(7) NUMERO () UNIDAD ADMINISTRATIVA {11) NOMBRE Y GARGO (12) OBSERVAGIONES (13)
1| MCHI-PREOSIMEOC-001 | 1SKLONSECRETARIAL COLOR NEGRD PRESIDENCIA NG. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADC
2 | MCH-PREOSIMEO-002 | 1SILLASDE VISITA GENCVA COLOR NEGRO BASE TUBULAR/PLANA PRESIDENCIA ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
3 MCHi-PREDS-IMEO-003 1 SILLAS DE VISITA GENCVA COLOR NEGRO BASE TUBULAR/PLANA PRESIDENCIA ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
4 | MCHI.PREDSIMEO-004 | 1SILLASDE VisITA GENOVA COLOR NEGRO BASE TUBULAR/PLANA PRESIDENCIA ING. FRANCISO0 MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
s | McH-PREDSIMEO-00S | 1SRIAEIECUTIVA CALIGARI POLIPIE. NEGRO PRESIDENCIA NG, FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
¢ | MCH-PREDSIMEO-008 | 1ESCRITORIO SECRETARIAL ETALCO OB oK %fc':f 13aMTSRTIOMY PRESIDENCIA ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
7 MCHI-PREOS-MEO-007 | 1ASTA PARA BANDERA DORADO METALICO PREGIDENCIA ING, FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
8 | MCHIPREDSIMEO-008 | 1BANDERA MEXICANA TELA PRESIDENCIA NG, FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
5 | MCHI-PREDSMED-000 | 1ARCHIVERO 4 GAVETAS GARTA METALIZO COLOR NEGRO PRESIDENCIA NG, FRANGISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
10 | MCHI-PREOSHMEO-010 | 1 MUEBLE TIP0 ARCHIVERD COLOR R0J0 9 11 COMPARTAMIENTOS ARCHINERD / PRESIDENCIA NG, FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
1 | MCHI-PREOGIMEO-011 | 1 ESCRITGRIO PRESIDENCIAL MEDIA LUNA TIPO HEXAGONAL COLCR RQ.O PRESIDENCIA ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
12 | MCHI-PREDGIMEO-012 | 1 CENTRODE TRABAIG COLOR NEGRO PRESIDENCIA ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
13 | MCH.PREDSIMEO-013 | 1 AIRE ACONDICIONADO COLOR BLANCO PRIME L-2017-T-1317-YD-02-91-83 PRESIDENCIA ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUENESTADO
14 | MCHI-PREDSIMEO-014 | 1SWLA ACOLCHOMADO 0OLORNEGRD PRESIDENCIA ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
18 | MCH-PREDSIMEO-015 | 15LLA ACOLGHONAGO COLOR NEGRO PRESIDENCIA ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
14 | MCHI.PREDSIMEO-018 | 1SMLA ACOLCHOMADO 00LOR NEGRD SRESIDENCIA ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO

RESPONSABLE:
ING, FI CISCO MEDINA MARTIN

PRESIDENTE MUNICIPAL




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN
ENTREGA - RECEPCION DE LA ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024
"PRESIDENCIA"
INVENTARIO DE EQUIPO DE TRANSPORTE

FO

NO. DE INVENTARIO (4)

TIPO DE MOBILIARIO Y
EQUIPO (5)

MDDELD (6

FACTURA

NUMERQ DE SERIE Y/O MARCA

MARCA (7) PLACA (8) COSTO (10) a1

FECHA (9) NUMERO (9) UNIDAD ADMINISTRATIVA (12)

NOMBRE ¥ CARGO (13)

MCHI-PRED2-T00-001

1 CAMION ESCOLAR

CHEVROLET 08/03/2018 D28

PRESIDENCIA

ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN

BUENES

RESPONSABLE

ING: SCO MEDINA MARTIN
PRESIDENTE MUNICIPAL




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN

ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024 FORMATO N2
PRESIDENCIA
INVENTARIO DE EQUIPO DE COMPUTO, IMPRESORAS Y SUS ACCESORIOS,
FACTURA RESGUARDO
NO. (3) NO, DE INVENTARIQ (4) ot D:QUN ® e ®) COSTO (9) NUMERO DE SERIE Y/O MARCA (9)
FECHA (7) UNIDAD ADMINISTRATIVA (10) NOMBRE Y CARGO (11) OBSERVACIONES (12)
1 MCHIPRED3-IECI-001 MONITOR ACER COLOR NEGRO ACER SERIE - MMT2BAAC13017220804243 PRESIDENCIA ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
2 MCHFPREO3-IECI-002 CPU ACTECK COLOR NEGRO \ \ ACTECK SERIE- 011392902005245 PRESIDENCIA ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
3 MCHI-PRED3-IECI-003 MOUSE ACTECK COLOR NEGRO CON CABLE INCLUIDO \ \ ACTECK SERIE - 011392899008345 PRESIDENCIA ING, FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
4 MCHKPRED3-IECI-004 REGULADOR KOBLENZ COLOR NEGRO \ \ KOBLENS PRESIDENCIA ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
5 MCHIPREOS-IECI-006 TECLADO ACTECK COLOR NEGRO \ \ SERIE - 011392800008346 PRESIDENCIA ING, FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
6 MCHFPREOS-IECI-006 IMPRESORA \ \ SAMSUMG SERIE- Z7BVBBGCTCC0D4B PRESIDENCIA ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
7 MCHI-PREOS-IECI-007 PANTALLA COMO MONITOR DE LAS CAMARAS \ \ ATVIO PRESIDENCIA ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
8 MCHI-PRE03-IECI-008 CAJA DE ALMACENAMIENTO COLOR BLANCO \ \ EPCOM PRESIDENCIA ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO
9 MCHFPREQS-IECI-009 cPU DELL JPOWE22 PRESIDENCIA ING, FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO

RESONSABLE




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN
2021-2024
“DIRECCION DE DEPORTE"

INVENTARIO DE MOBILIARIO Y EQUIFO DE OFICINA

MCHDDOS-IMEO-001 1 MUEBLE DE WADERA COLOR MAPLE 3 CAJONES, 2 REPISAS DIRECCION DE DEPORTE RIGEL MISAEL BACAS NAHUAT BUEN ESTADO

MCHI-DDOS-IMEO-002 1 MUEBLE DE MADERA COLOR MAPLE 3 CAJONES, 2 REPISAS DIREGGION DE DEPORTE RIGEL MISAEL BACAB NAHUAT BUEN ESTADO
1 MANGUERA DE RIEGO DE UNA 1 g

MCHIDDOS MEC-003 PULGADA DE 100MTS: TRANSPARENT € DIRECGIGN D DEPORTE RIGEL MISAEL BACAB NAHUAT BUEN ESTADO

MCHI-DDOS-IM E0-003. 1 BOMBA DE AGUA RS ORI CNTTAMIAN - WO C W DIRECCION DE DEPORTE RIGEL MISAEL BACAB NAHUAT BUEN ESTADO

EN EL CAMPO DE BEISBOL

R/%ﬂ ‘?zmgé
C.RIGEL MISAEL BACAB NAHUAT

DIRECCION DE DEPORTE




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN
ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024
DIRECCION DIF MUNICIPAL

INVENTARIO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA.

FORMATO X1 5

DE 4 GABETAS COLOR NEGRO
MCHI-DDIFMOS-IMEO-001 ARCHIVERO CARTAS METALICO DIF MUNICIPAL LIDIA REYES POOT BUEN ESTADO
MCHDDIFMOS-MED-002 SILLA EJECUTIVA CALIGARI POLIPIEL NEGRO DIF MUNICIPAL LIDIA REYES POOT BUEN ESTADO
MCHI-DDIFMO5-IMEC-003 ESCRITORIO DE METAL CON CRISTAL TEMPLADO DIF MUNICIPAL LiDIA REYES POOT BUEN ESTADO

C. LIDIA REYES
DIRECTORA DiF MUNICIPAL




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN
ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024
DIF MUNICIPAL FORMATO X1 2
INVENTARIO DE EQUIPO DE TRANSPORTE

ING. FRANCISCO MEDINA MARTIN BUEN ESTADO

RESPONSABLE:




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN
ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024
DIRECCION JURIDICA
INVENTARIO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA

FORMATQ Xi. 5

FACTURA RESGUARDO
"o | No.DEWVENTARIO (6 ‘”W' DESCRIPCION (8) costoy | MMemoDEseRE vio
FECHA (7) NUMERO (8} UNIDAD ADMINISTRATIVA (11) NOMBRE Y CARGO (12) OBSERVAGIONES (13)
1 MCHEDJODS-IMEO-001 ESCRITORIO DE METAL COLOR GRIS CON CAFE SIN LOTEN DIRECCION JURIDICA ALVARO DE JESUS CHAN LORIA BUEN ESTADO
1 MCH-DJO0S-ME0-002 ESCRITORIO DE METAL CON CRISTAL TEMPLADO DIRECCIGN JURIDICA ALVARO DE JESUS CHAN LORIA BUEN ESTADO
) MCHHDJODS-MED-003 SILLA DE METAL NEGROS ACOJNABLES DIRECCIGN JURIDICA ALVARO DE JESUS CHAN LORIA BUEN ESTADO
+ | wmcH-DIOoS-IMEO-00 SILLA S e DIRECCIGN JURIDICA ALVARO DE JESUS CHAN LORIA BLEN ESTADO
s MCHHDJ00S-IMEO-005 SILLA e E;ﬁmfg:"mm’w DIRECCIGN JURIDICA ALVARD DE JESUS CHAN LORIA BUEN ESTADO
i MCHHDJOOS-IME O-006 SILLA B gl ey DIREGCION JURIDICA ALVARO DE JESUS GHAN LORIA BUEN ESTADG
’ MCHH-DJOOS-IMED-007 SILLA EJECUTIVA CALIGAR| POLIPIEL COLOR NEGRO DIRECCION JURIDICA ALVARO DE JESUS CHAN LORIA BUEN ESTADO
8 | MCHHDJOOS-MED-008 LIBRERO DE MADERA COLOR CAFE DE 3 CAJONES DIRECCION JURIDICA ALVARO DE JESUS CHAN LORIA BUEN ESTADO
" MCHI-DJOOS-IMEO-008 ARCHIVERO R e GAJONES B DIRECCION JURIDICA ALVARO DE JESUS CHAN LORIA BUEN ESTADD
10 |  MCH-DJOOSMEO-010 ARCHIVERO 4 GAVETAS “’:‘L’gﬁ"m" CoLoR DIRECCION JURIDICA ALVARO DE JESUS CHAN LORIA BUEN ESTADO
1 | MCHHDJOOSIMEO-011 AIRE ACONDICIONADO |  GOLOR AMARILLO MOSTOSA (BLANCO) CARRIER DIRECCION JURIDICA ALVARO DE JESUS CHAN LORIA BUEN ESTADG




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN

ENTREGA - RECEPCION DE LA ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024
DIRECCION JURIDICA

INVENTARIO DE EQUIPO DE COMPUTO, IMPRESORAS Y ACCESORIOS

FORMATO XI. 3

FACTURA RESGUARDO
':::' NO. DE INVENTARIO (4) e ":mc' i DESCRIPGION (5) COSTO(8) | NUMERD DE SERIE Y/O MARCA (10)
FECHA (7) NUMERO (8) UNIDAD ADMINISTRATIVA (11} NOMERE Y CARGO (12) OBSERVACIONES (19)
1 MCHIDJOOSHECKO01 | 1MONITOR | colornesro O e DIRECCION JURIDICA ALVARO DE JESUS CHAN LORIA BUEN ESTADO
DELL MODELO D108 SERIE-
2 MCHI-DJOOZ-IECHO02 | 1CPU i prpididned DIRECGION JURIDICA ALVARD DE JESUS CHAN LORIA BUEN ESTADO
2 MCHI-DJO0SHECK003 1 IMPRESCRA / M o EPSON L3150 SERIE - XSE8040563 DIRECCION JURIDICA ALVARO DE JESUS CHAN LORIA BUEN ESTADO
4 MCHI-DJ003-IECI-004 1 MOUSE / DELL 48729-52E-0EKS DIRECCION JURIDICA ALVARO DE JESUS CHAN LORIA BUEN ESTADO
s MCHI-DJOOZ-IECIO05 | TECLADD CN-OXKD11-71581-54H-01-C4--00 DIRECCION JURIDICA ALVARO DE JESUS CHAN LORIA BUEN ESTADO
i
RESAONSAPLE

LIC. ALVARO DE JES
DIRECTOR JU

CHAN LORIA
co




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN
ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024

DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS

INVENTARIO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA

FORMATQ XI. §

1 MCH-DOPOS-IMEO-001 ANAQUEL METALICOS COLOR GRIS DE 2.24 X 0.77 OBRAS PUBLICAS RICARDO ENRIQUE MAY GIAU BUEN ESTADO
2 MCH-DOPOS-IMEC-002 ANAQUEL METALICOS COLOR GRIS DE 2.24 X 0.78 \ GBRAS PUBLICAS RICARDO ENRIQUE MAY CIAU BUEN ESTADO
3 MCH-DO POS-IME Q=003 ANAQUEL METALICOE COLOR GRIE DE 2,24 X 0.79) OBRAS PUBLICAS RICARDO ENRIQUE MAY CIAU BUEN ESTADO
4 MCHI-DO POS-IMEC-004 ESCRITGRIO e IMDERADEJ:ﬁ?égJS MiscoN2 \ OBRAS PUBLICAS RICARDO ENRIQUE MAY CIAU BUEN ESTADO
] MCHI-DOPOS-IMEC-005 ESCRITORIO DE MADERA SIN CAJONES OBRAS PUBLICAS RICARDO ENRIQUE MAY CIAU BUEN ESTADO
& MCH-DOPOS-IMEC-006 SiLLA SILLA DE MADERA \ OBRAS PUBLICAS RICARDO ENRIQUE MAY CIAL BUEN ESTADO
7 MCH-DOPOS-IMEQ-D07 SILLA SILLA DE MADERA OBRAS PUBLICAS RICARDO ENRIQUE MAY CIAU BUEN ESTADO
] MCHLDOPOS-IMEC-D0B SILA SECRETARIAL COLOR NEGRO \ CBRAS PUBLICAS RICARDO ENRIQUE MAY CIAU BUEN ESTADO
9 MCHI-DOPOS-IMEC-008 shia EJECUTIVA CALIGARI POLIPIEL OBRAS PUBLICAS RICARDO ENRIQUE MAY ClAU BUEN ESTADO
10 MCHI-DOPOS-IMEC-010 CLIMA AIRE ACONDICIONADO SMARTECH OBRAS FUBLICAS RICARDO ENRIQUE MAY CIAU REGULAR

" MCHI-DOPOS-IMEO-011 1 DISTOME TRO MANUAL COLOR AMARILLO 26/10/2021 BOB64S 5 1,130.00 OBRAS PUBLICAS RICARDO ENRIQUE MAY CIAU BUEN ESTADD

2021

S OBRAS PUBLlCRS

CHICHIMILA, YUCATAN

2024




w

AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN
ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024

. FORMATO X1, 3
DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS
INVENTARIO DE EQUIPO DE COMPUTO , IMPRESORAS Y SUS ACCESORIOS
FACTURA RESGUARDO
':; NO. DE INVENTARIO (4) ot "'m"g::‘(:"‘” b DESCRIFCION (8) COSTO (9) NUMERO DE SERIE Y/O MARCA (10)
FECHA(7) | NUMERO (8) UNIDAD ADMINISTRATIVA (11) NOMBRE Y CARGO (12) OBSERVACIONES (13)
1 MCHI-DOPO3-IECI-001 MONITOR / ACER SERIE MMT2BAAD130172301E4243 DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS RICARDO ENRIQUE MAY CIAU BUEN ESTADO
2 MCHI-DOP0O3-IECI-002 cPU ~ ACTECK SERIE - 011392902005256 DIREGCION DE OBRAS PUBLICAS RICARDO ENRIQUE MAY CIAU BUEN ESTADO
3 MCHI-DOPO3-IECI-003 TECLADO / ACTECK SERIE - 011392809002844 DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS RICARDO ENRIQUE MAY CIAU BUEN ESTADO
SERIE - 1139289900835 DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS RICARDO ENRIQUE MAY ClAU BUEN ESTADO

MCHI-DOP03-IECI-004

uouse/

'\‘ “ A 20211
L0BRAS PUBLICAS

e AucmcmmL‘ YUCATAN




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN

2021-2024

"PROTECCION CIVIL"

INVENTARIO DE EQUIPO DE COMPUTO , IMPRESORAS, Y SUS ACCESORIOS

ABY NOEMI TUZ PAT

FORMATO XI. 3

ESCRITORIQ COLOR GRIS CON MADERA N N NiA BUEN ESTADO
MCHDPCO3-IECH002 MONITOR ‘COLOR NEGRO DELL SERIE - CN-OXJST R72872-66C-DESU-AD0 PROTECCION CVIL ABY NOEMI TUZ PAT BUENESTADO
MCHEDPCO3IECHO03 TECLADOD COLOR NEGRO LENCVO SERIE - 0848962 PROTECCION CVIL ABY NOEMI TUZ PAT BUEN ESTADO
MCHIDPCO3-IEC-004 MOUSE COMPAQ FF080100035Q PROTECCION CMIL ABY NOEMI TUZ PAT BUEN ESTADO
MCHLDPCOS- [ECHO06 GPU COLOR GRIS HP SERIE - CN-MXJBO706TE PROTECCION CIVIL ABY NOEMI TUZ PAT BUEN ESTADO

C. ABY NOEMI TUZ PAT
DIRECCION DE PROTECCION CivIL




-l

AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN

20212024
PROTECCION CIVIL

INVENTARIO DE MOBILIARIO ¥ EQUIPO DE OFICINA

o R SILLA SEGRETARWL | GOLOR NEGRO CON PISTON INTEGRADO CIRCEOH i IS i KT
T —— s COLOR NEGROACOUNABLE RTRCCIN O i P
MCH-DPCOS-IMED-003 MOTOSERRA sosssey | 677800 STHL M82s? PROTECCKN CVIL ABY NOEMI TLZ PAT BUEN ESTADO

e \Odt“‘ Aby ]\[—

C. ABY NOEMI TUZ PAT

DIRECCION DE PROTECCION CivIL




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN

ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024 s
DIRECCION DE TESORERIA MUNICIPAL
INVENTARIO DE EQUIPO DE COMPUTO , IMPRESORAS Y SUS ACCESORIOS.
FACTURA RESGUARDO
NO. DENVENTANO (4 | TI"0 MOSILIATED YIo EaulPo DESCRIRCION (6) casTo @) NUMERO DE SERIE VIO MARCA {10)
FECHA (1) NUMERG (8) UNIDAD ADMINISTRATIVA (11) NOMBRE Y CARGO (12) OBSERVACIONES {13)

MCHI-DTM03-(ECI-001 CPU ACTECK COLOR NEGRO SERIE - 11392902005281 TESORERIA MUNICPAL JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADD
MCHI-DTMO3-IECI-002 | MONMITOR HP COLOR NEGRO SERIE - CNTS2161TH TESORERIA MUNICPAL JOSE HILARIC PECH ACOSA BUEN ESTADO
MCHI-DTMO3-IECHO03 | MOUSE ACTECK COLOR NEGRO SERIE- 011302899002844 TESORERIA MUNICPAL JOSE HILARIC PECH ACOSA BUEN ESTADO
MCHI-DTMOZ-IECI004 | CPU ACTECK COLOR NEGRO SERIE - 011392802005268 TESORERIA MUNICPAL JOSE HILARIG PECH ACOSA BUEN ESTADO
MCHI-DTMO3-IECI005 | MONITOR ACER COLOR NEGRG SERIE - MMT2BAAQ13017230204243 TESORERIA MUNICPAL JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
MCH-DTMO-IECI-006 | MOUSE DELL COLOR NEGRQ SERIE - 09RRCT-487208IN.1F50- TESORERIA MUNICPAL JOSE HILARIQ PECH ACOSA BUEN ESTADO
MCHI-DTMO3-IEC007 | TECLADO DELL COLOR NEGRQ SERIE - CN-0SW704-71816-4C0-2Y33 TESORERIA MUNICPAL JOSE HILARID PECH ACOBA BUEN ESTADO
MCHI-DTMO3-IECH008 | CPU ACTECK COLOR NEGRO SERIE - 011392902006282 TESORERIA MUNICPAL JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
MCHI-DTMO3-IECI008 | MONITOR ACER COLOR NEGRO SERIE - MMT2BAAD130172302C4245 TESORERIA WUNICPAL JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
MCHIDTMOZ-IECKO10 | TECLADO AGTECK COLOR NEGRO SERIE - 011392809008356 TESORERIA MUNICPAL JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
MCHI-DTMOZ-ECKO11 | MOUSE ACTECK COLOR NEGRO SERIE - 011392699008355 TESORERIA MUNICPAL JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
MCHI-DTMOZ-ECK012 | MULTICONTACTO COLOR BLANCO TESORERIA MUNICPAL JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
MCHIDTMO3-ECHO13 | IMPRESORAHP MEEIPAMEIONAL LASER QOLOK 20772016 800047 $,608.00 HEW M 127FN 21 PPM RED Y FAX TESORERIA VUNICPAL JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
MCHI-DTMOB-ECHO14 | IMPRESORA EPSON L3150 MULTIFUNCIONAL EKOTANNK SERIE - XGEB040547 TESORERIA MUNICPAL JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
MCHI-DTMO3-ECIO15 | COPIADORA TASKAIFA MULTIFUNCIONAL COLOR NEGRO TASKAIFA TESORERIA MUNICPAL JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
MCHI-DTMO3-IECIH016 | REGULACOR KOBLENZ DE VOLTAJE 211072021 A-1188 NA MODELO ER-2550 SERIE -17-6616-08-7 TESORERIA MUNICPAL JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
MCHI-DTMO3-ECI017 | REGULADOR KOBLENZ DE VOLTAE 20102021 A-1188 NA MODELG ER-2550 SERIE -17-6616-09-7 TESORERIA MUNICPAL JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
MCHI-DTMOS-IECI-DIB |1 FOTOCOPIADORA NEGRO 2/08/2021 s 18580.00|  KYOCERA SERIE QWG040538 TESORERIA MUNICFAL JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO

" TESORERO MUNICIPAL

- 2021

: TESOR

®  CHICHIMILA. YU

2024

ERIA

CATAN




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN FORMATOXI. 5
ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024
DIRECCION DE TESORERIA MUNICIPAL
INVENTARIO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA
FACTURA RESGUARDO
r:g. A D VR AR nmuuom;lnmo ¥ EQUIPO DENCANCION (0 o mmutg:’lwo MARGA
FECHA (1) NUMERG (8) UNIDAD ADMINISTRATIVA (11) NOMBRE Y CARGO (12) OBSERVACIONES (13)

1 MCHI-DTMO5-IMEC-001 |  AIRE ACONDICIONADO DE 12 BTUS COLOR BLANCO 2910472019 PHY=47140 $4,205.00 SMARTECH TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
2 MCHI-DTMO5-IMEC-002 ESCRITORIO DE METAL CON 2 CAJONES COLOR GRIS TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA REGULAR

3 | MCHIDTMOSIMEO-003 | ESCRITORIO bl TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADD
" MCHI-DTMOS-IMEC-004 ESCRITORIO B et Ol TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
5 MCHI-DTMO5-IMEO-005 GENTAD O TRABAIC PARA DE MADERA COLOR CAOBA TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
8 | MCHI-DTMOS-IMEC-008 ANAQUEL DE MATAL COLOR AZUL 5 NIVELES TESORERIA JOSE HILARID PECH ACOSA BUEN ESTADO
7 MCHI-DTMO5-IMEO-007 ANAGUEL DE METAL COLOR AZU. CON 3 NIVELES TESORERIA JOSE HILARI O PECH ACOSA BUEN ESTADO
] MCHI-DTMO5-IMEO-008 BOTE PARA BASURA DE PLASTICO COLOR NEGRQ TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
8 | MCHIDTMOS-IMEO-008 ARCHIVERO 4 GAVETAS CARTA METALICO NEGRO TESORERIA JOSE HILARID PECH ACOSA BUEN ZSTADO
10 | MOHIDTMOS-IMEO-010 ARCHIVERO DE METAL CON 9 CAJONES TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BLEN ESTADO
1 MCHI-DTMOS-IMEO-011 SILLA EJECUTIVA COLOR NEGRO TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
12 |  MCHIDTMOSMEO-012 SILLA EJECUTIVA CALIGARY POLIPIEL NEGRQ TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
13 | MCHI-DTMOS-IMEO-013 SILLA SEGRETARIAL CON PISTON INTEGRADO TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
14 | MCHI-DTMOS-IMEO-014 SILLA ACCLCHADA COLOR NEGRO GENOVAV BASE TUBULAR 280072016 BO00O475 $521.75 GENOVA TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
18 |  MCHI-DTMOS-IMEC-015 SILLA ACCLCHADA COLOR NEGRO GENOVA/ BASE TUBULAR 280712018 BO0OU476 $623.75 GENOVA TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
18 MCHI-DTMOS-IMEO-016 SILLA ACOLCHADA COLOR NEGRO GENOVA/ BASE TUBULAR 28/07/2018 B0000476 $523.75 GENOVA TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
17 | MCH-OTMOSAMEQ-017 SILLA ACCLCHADA COLOR NEGRO GENOVA/ BASE TUBULAR 2800772016 B000G4TS $523.75 GENOVA TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
18 |  MCHIDTMO54MED-018 ANAQUEL 5 REPISAS COLOR AZUL ARCHIVEROITESORERIA JOSE HILARIQ PECH ACOSA BUEN ESTADO
18 | MCHEDTMOSIMED-018 | ANAQUEL 3 REPISAS COLOR AZUL ARCHIVEROITESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO

Pégina 1




20 | MCHIDTMOSIMEC-020 | ANAQUEL REFORZADO COLORIGISRTIE CUATHE MY RLES SELIR 52378 ARGHIVERO/TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
21 | MCHIDTMOS-IMEO-021 | ANAQUEL REFORZADO s el ARCHIVERO/TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
22 | MCHLDTMOSIMEQ-022 | ANAQUEL REFORZADO TULOR e DEP&*@':&“'VE"“ GOLOR. ARGHIVERO/TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
23 | MCHIDTMOSIMEG-023 | MUEBLE DE MADERA e ARCHIVERO/TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACCSA BUEN ESTADO
24 | MCHI-DTMOSIMEG-024 | SILLA DE MADERA GOLOR BARNIZ ARCHIVERQ/TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
25 | MCH-DTMOSIMEO-025 | siLLa ACOLINABLE COLOR NEGRO ARCHIVERG/TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACCSA BUEN ESTADO
26 | MCHI-DTMOSMEO-026 | AIRE ACONDICICNADO COLOR BLANCO LG SERIE - 312TAOH00983 ARCHIVERO/TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO
27 | MCHIDTMOSMED-027 | MESA PLEGABLE COLOR BLANCO DEL 2018 ARCHIVERO/TESORERIA JOSE HILARIO PECH ACOSA BUEN ESTADO

e

RESPONSABLE

LAET

O PECH ACOSTA
TESORERO MUNICIPAL

/
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AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN |
ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024
DIRECCION DE SALUD
INVENTARIO DE MOBILIARIO Y EQUIPG DE OFICINA

FORMATO Xi.5

i

1 MCH-DSOSMEO-001 |  ANAQUEL COLOR GRIS DE 4 NIVELES DIRECCION DE SALUD TERESA MARLENE LORIA MAC BUEN ESTADO
z MCH-DE0SAMEO-002 ANAQUEL ESTANTE METALICO 5 NIVELES DIRECCION DE SALUD TERESA MARLENE LORIA MAC BUEN ESTADO
3 MCH-DS054MEO-003 ESCRITORIO DE MADERA COLOR CAOBA DIRECCION DE SALUD TERESA MARLENE LORIA MAC BUEN ESTADO
s | MCHDSOSIMEO004 | EscRTORIO b = o DIRECCION DE SALUD TERESA MARLENE LORIA MAC BUEN ESTADO
H MCH-DS05-MEQ-005 BOMBA DE FUMIGAR NA \ DIRECCION DE SALUD TERESA MARLENE LORIA MAC BUEN ESTADO
] MCH-DS05-IMEC-008 BOMBA DE FUMIGAR STIHLSR420 DIRECCION DE SALUD TERESA MARLENE LORIA MAC BUEN ESTADD
7 MCH-DE05-IMEC-007 AIRE ACONDICIONADO COLOR BLANCO/ SMARTECH SERIE - 0H54MJ30877 DIREGCION DE SALUD TERESA MARLENE LORIA MAC BUEN ESTADO
L] MCH-DE05-IMEC-009 SILLA GENGYA BASE TABULAR/IPLANA \ DIRECCION DE SALUD TERESA MARLENE LORIA MAC BUEN ESTADD
] MCH-DS05-IMEC-010 SILLA GENGYA BASE TABULAR/PLANA DIRECCION DE SALUD TERESA MARLENE LORIA MAC BUEN ESTADO
w MCH-DE05-IMEC-011 SILLA SECRETARIAL CGN PISTON INTEGRADO COLOR NEGRO DIRECCION DE SALUD TERESA MARLENE LORIA MAC BUEN ESTADO
1 | MCHODS05IMEC-012 | ARCHIVERO ACARETAD “‘?m.wgf“m NBoRg DIRECCION DE SALUD TERESA WARLENE LORIA MAC BUEN ESTADD
2 MCH-DS05-IMEO-013 SiLLA COLOR NEGRO ACOJINABLE DIRECCION DE SALUD TERESA MARLENE LORIA MAC BUEN ESTADC
13 | MCHDSO0S-IMEO-015 ESCRITORIG 2 CAJONES MESA DE METAL COLOR BAGE CON CAFE \ DIRECCION DE SALUD TERESA MARLENE LORIA MAC BUEN ESTADO

TERESA MARLENE LORIA MAC
DIRECTORA DE SALUD

NTAM|
%31 zongT

¢ SALUD

CHlCHlMiLA YUCATAN




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN
ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024
DIRECCION DE SALUD

INVENTARIO DE EQUIPO DE COMPUTO , IMPRESORAS Y SUS ACCESORIOS

FORMATO Xi.2

MCHI-DSOMECK001 | cpu ;wn NEGHD DELL SERE - F’CI:-IWHI. TERESA VARLENE LORIA MAC

MCHI-DSI3HECI-002 | MONITOR COLOR NEGRD L SR P e DIRECCION DE SALUD TERESA MARLENE LORIA MAC BUEN ESTADO

MCHI-DSO3EC003 | mouse COLOR NEGRD D - B A s BIRECCION DE SALUD TERESA MARLENE LORIA MAC BUEN ESTADO

MCHI-DS03-IECI-004 TECLADO COLOR NEGRO DELL /N = 0XKD11-71581.54H-01J1-A00 DIRECCION DE SALUD TERESA MARLENE LORIA MAC BUEN ESTADO
2024

TE§£5A MARLENE LORIA MAC
IRECTORA DE SALUD

@ SALUD

CHICHIMILA, YUCATAN




INVENTARIO DE MOBILIARIO Y EQUIPO AGROPECUARIO, MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL, DE COMUNICACIONES,

AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN
ADMINISTRACION MUNICIPAL 2018-2021

DIRECCION DE SEGURIDAD P

UBLICA

INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO ARMAMENTO OFICIAL Y EQUIPO DE SEGURIDAD PUBLICA Y MAQUINARIA Y EQUIPO.

FORMATO X1 .1

1 MCHLDERO1-IMAOZ120.001 | CASCOANTIDITLERHC CON PROTECTOR COLOR NEGRO KEEWOOD 84800367 DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTAOG
2 MCHRDSPOI-MAQZI24-002 | CASCOANTIDISTURBIO CON PROTECTOR COLOR NEGRO KEEWOOD M DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
a MCHLDSPOT-IMAOZI2¢-003 | CABCOANTIDISTLEOI CON PROTECTOR COLOR NEGRO KEEWOOD 90801341 DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
4 MCHLDSPOL-IMAO2124.004 | CASCOANTIDISTLRRIO CON PROTECTOR COLOR NEGRD KEEWOOD 70002431 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
s MCHLDSPO1-MAC2124005 | CASCOANTIDISTURBIG CON PROTEGTOR COLOR NEGRO KEEWOCD BA502381 DIRECC 10N DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BAGAB BUEN ESTADO
s MCH-DSPO1-IMAO2124-008 CODERAS ANTIMOTIN COLOR NEGRO Kec-21 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PEGH BAGAB BUBN BSTADO
7 MCHE-DSPOT-MAO2124-007 CODERAS ANTMOTIN COLORNEGRO KSC-365 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLIGA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
' MCHKDSPO1-IMAO2124-008 CODERAS ANTIMOTIN COLOR NEGRO Kec-368 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTQ PECH BACAS BUEN ESTADO
N MCHI-DSPO1-IMAO2124-009 CODERAS ANTIMCTIN COLOR NEGRO KSC-365 DIRECGIGN DE SEGURIDAD PUBLIGA GILBERTO PECH BACAS BUEN ESTADO
10 MCHI-DSPO1-IMAG2124-010 CODERAS ANTIMOTIN COLOR NEGRC TXCHCR-450 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTAOG
" MCHEDSPO1-IMAO2124-011 ESCUDOS ANTIDISTURBIOS COLOR NEGRO KSC-365 DIREGGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
1 MCHEDSPO1-IMAC2124-012 ESCUDOS ANTIDISTURBIOS COLOR NEGRO KSC-365 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
1 MCHEDSPCH-IMAQ2124-013 E£5CUDOS ANTIDISTURBIOS COLOR NEGRG KEEWOOD B2AC2132 DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
" MCHLDSPO1-IMAO2124-014 ESCUDOS ANTIDISTURBIOS COLOR NEGRO KEEWOOD 82500068 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
" MCHL-DSPOT-IMAO2124-015 ESCUDOS ANTIDISTURBIOS COLOR NEGRO KEEWOOD sazrzAs38 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
1 MCHI-DSPO1-IMAQ2124-018 (OGGLE PARA SO TACTICO COLOR NEGRO KEEWOOD ea2FBLIZZe DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAS BUEN ESTAOOD
" MCHI-DSPO1-IMAOZ128-017 GOGGLE PARA USO TACTICO COLOR NEGRO ASTRON 2010010010 DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
R MCHI-DSPO1-IMAO2124-D18 GOGGLE PARA LSO TACTICO COLOR NEGRO ASTRON BOHZIAFUSE DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
" MCHI-DSPO1-IMAD 2124-019 GOGGLE PARA USO TACTICO CON PORTA BANDERA DIRECCIGN DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BAGAB BUEN ESTADO
2 MCHH-DSPO1-IMAQ2124-020 GOGOLE PARA USO TACTICO COLOR NEGRO KEEWOOD DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
2 MCHE-DSPO1-IMAO2124-021 GUANTES TACTICOS GOLOR NEGRO COLOR NEGRO ASTRON 205080082 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUBN ESTADD
2 MCHI-DSPO1-IMAD21 24-022 GUANTES TACTICOS COLOR NEGRO COLOR NEGRO KEEWOOD DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PEGH BACAB BUBN ESTADO
a MCHI-DSPOT-IMAOZ124-023 GUANTES TACTICOS COLOR NEGRO COLOR NEGRO ASTRON DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
u MCHI-DSPOT-IMAO2124-024 GUANTES TACTICOS COLOR NEGRO COLOR NEGRO KEEWOOD DIRECCKON DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUBN ESTADO
= MCHI-DSPO1-IMAO21 24-025 GUANTES TACTICOS COLOR NEGRO COLOR NEGRO ASTRON DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLIGA GILBERTO PEGH BACAB BUEN ESTADO




2 MCHI-DSPO1-IMAO2124-028 TRAJE ANTIMOTIN COLOR NEGRO KEEWOOD ABACI00S DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
27 MCH-DSPO1-IMAO21 24-027 TRAJE ANTIMOTIN COLOR NEGRO ASTRON DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BAGAB BUEN ESTADO
2 MCH-DSPD1-IMAO2124-028 TRAJE ANTIMOTIN COLOR NEGRO KEEWOOD DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB SUEN ESTADO
2 MCHI-DSPO1-IMAO2124-029 TRAJE ANTMOTIN GOLOR NEGRO ASTRON 202110023 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB 3UBN ESTADO
50 MCH-DSPO1-IMAO2124-020 TRAJE ANTMOTIN COLOR NEGRO MOTOROLA GaFYE31E DIREGGION DE SEGURIDAD PUBLIGA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
n MCHEDSPO1-IMAO2124-031 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA COLOR NEGRO ASTRON 2000206524 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAS BUEN ESTADO
2 MCHI-DSPC1-IMAO2124-032 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA COLOR NEGRO MOTORCLA 201110002 DIREGGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAS BUEN ESTADO
£ ] MCHI-DSFO1-IMAO2124-033 RODILERA COMPLETA CON ESPINILLERA COLOR NEGRO ASTRON 88ZFUTTIS DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
u MCHI-DSPO1-IMAO2124-034 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA COLOR NEGRO DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADC
EH MCH-DSPOT-IMAQ2124-035 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA COLOR MARAJA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
3 MCHI-DSPO1-IMAO2124-038 BASTON COLOR NARAJA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
a7 MCHI-DSPOT-IMAOZ1 24-037 BASTON COLOR NARAJA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PEGH BAGAR BUEN ESTADO
£ MCHI-DSPO1-IMAO2124-038 BASTON COLOR NARAJA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
a0 MCHI-DSPO1-IMAO2124-036 BASTON COLOR NARAIA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BAGAB BUEN ESTADO
@ MCHKDSPO1-IMAC2124-040 BASTON COLOR NARAJA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTOD PECH BAGAB BUEN ESTADO
“ MCHI-DSPO1-IMAC2124-041 TELEFONO IZZ21 COLOR NARAJA MODELQ - 800- 003 DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
w2 MCHI-DSPO1-IMAO2124-042 RADIC MOVIL COLOR NARAJA KENWOOD - BECOI731 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTD PEGH BACAB BUEN ESTADO
43 MCHI-DSPO1-IMAO2124-043 RADIC MOWIL COLOR NARAJA KENWOOLD - B4800347 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTD PECH BACAB BUEN ESTADO
“ MCHI-DSPO1-IMAOZ124-044 RADIO MOVIL COLOR NARAJA KENWOOD - 80901341 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
45 MCHI-DSP01-IMAO2124-045 RADIO MOML COLOR NARAJA KENWOOD - 70802431 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
46 MCHDSPO1-IMAO2124-048 RADIO MOVIL COLOR NARAJA KENWOOL - 80100010 DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADC
47 MCHI-DSPO1-IMAO2126-047 RADIO MOVIL COLOR NARAJA KENWOOD - B1800718 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
Ll MCHI-DSPO1-IMAQ21 24-048 RADIO MOMIL GOLOR NARAJA KENWOOO - 60807 784 DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
4“» MCHI-DSPO1-IMAO2124-040 RADIO MOMIL COLOR NARAJA KENWOOD - B16408137 DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
s0 MCHI-DSPO1-IMAO2124-050 CHALECO BLINDADO TIPQ POLICIAL COLOR NARAJA SM DIRECCON DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
£l MCHH-DSPO1-IMAO2124-081 CHALECO BLINDADO TIPO POLICIAL COLOR NARAJA smM DIREGCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
[+ MCHI-DSPOT-IMAD2124-052 CHALECO BLINDADO TIPO POLICIAL COLOR NARAJA E DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
53 MCHE-DSPO1-IMAO2124-053 CHALECO BLINDADC TIPO POLIGIAL COLOR NARAJA sM DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
54 MCHDSPO1-IMAO2124-054 CHALEGO BLINDADO TIPO POLICIAL COLOR NARAJA sm DIREGGION DE SEGURIDAD PUBLIGA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
L] MCHI-DSPO1-IMAO2124-055 CHALECO BLINDADO TIPO POLICIAL COLOR NARAJA DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA ‘GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
56 MCHI-DSPO1-IMAO2124-056 GHALECO BLINDADO TIPO POLIGIAL COLOR NARAJA M DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
a7 MCHDSPO1-IMAD2124-057 CHALECO BLINDADO TIPO POLICIAL COLOR NARAIA sm DIREGGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
58 MCH-DSPO1-IMAO2124-058 CHALECO BLINDADO TIPO POLICIAL COLOR NEGRO sm DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
L] MCHI-DSPO1-IMAO2124-050 GHALECO BLINDADO TIPO POLICIAL COLOR NEGRO SM DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
L MCHI-DSP01-IMAO 21 24-080 CHALECO BLINDADO TIPO POLICIAL COLOR NEGRO &M DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PEGH BACAB BUEN ESTADO
Ll MCHI-DSPO1-IMAD2124-081 CHALECO BLINDADO TIPOQ POLICIAL COLOR NEGRO £ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO




62 MCHI-DSPO1-IMAO2124-062 CHALECO BLINDADO TIPO POLICIAL COLOR NEGRO \ ™ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
63 MCHI-DSPO1-IMAO2124-063 CARGADOR COLOR NEGRO NWOOD DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
] MCHI-DSPO1-IMAO2124-064 CARGADOR COLOR NEGRO DIRECCICN DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADC
o8 MCHI-DSPO1-IMAD2124-085 CARGADOR COLOR NEGRO \\ DIRECCIGN DE SEGURIDAD POBLICA GILBERTO PECH BACAS. BUEN ESTADO
86 MCHI-DSPO1-IMAO2124-066 GARGADOR COLOR NEGRO DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAE BUEN ESTADO
&7 MCHI-DSPO1-IMAO2124-067 CARGADOR COLOR NEGRO DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLIGA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
o MCHI-DSPU1-IMAQ2124-088 CARGADOR COLOR NEGRO DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
0 MCHI-DSPO1-IMAC2124-086 CARGADOR COLOR NEGRO DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
kL MCHI-DSPO1-IMAD2124-070 ESPOSAS COLOR NEGRO DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
n MCHKDSPOT-IMAC2124-071 ESPOSAS DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
2 MCHIDSPO1-IMAO2124-072 ESPOSAS DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTD PECH BACAB BUEN ESTADO
73 MCHI-DSPO1-IMAO2124-073 ESPOSAS DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLIGA GILBERTD PECH BACAB BUEN ESTADO
" MCHI-DSPO1-IMAQ2124-074 BASTON DIRECCIGN DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
s MCHDSPOT-IMAO2124-075 BASTON \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
7 MCHI-DSPU1-MAOZ124-078 BASTON DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
b MCHI-DSPD1-IMAQ21 24-077 BASTON DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAS BUEN ESTADO
™ MCHI-DSPO1-IMAO2124-078 BASTON DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
™ MCHH-DSPO1-IMAO2124-078 BASTON DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
80 MCHI-DSPO1-IMAQ2124-080 BASTON DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
0 MCHEDSPO1-MAOZ2124-081 BASTON \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
[} MCHI-DSPC1-IMAO2124-082 BASTON DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADC
(] MCHI-DSPO1-IMAO2124-083 BASTON DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTD PECH BACAB BUEN ESTADC
& MCH-DSPO1-IMAO2124-084 BASTON DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
(1] MCHHDSPO1-IMAQ2124-085 BASTON DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLIGA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
" MCHI-DSPO-IMAO2124-085 BASTON DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
o MCHI-DSPO1-IMAO2124-087 BASTON \ \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
" MCHI-DSPO1-IMAD2124-088 BASTON \ DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA BILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
an MCHI-DSPO1-IMAO2124-088 BASTON DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
% MCHKDSPO1-IMAO2124-080 UNTERNA DE MANO AKSI \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
L1l MCH-DSFO1-IMAOZ124-081 LINTERNA DE MANO AKS! DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
2 MCHI-DSPO1-IMAOZ124-062 UINTERNA DE MANO [AXS! DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
L] MCHI-DSPO1-IMAO2124-0803 UINTERNA DE MANO | AKSI DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTD PECH BACAB BUEN ESTADO
“ MCHI-DSPO1-IMAO2124-094 LINTERNA DE MANO MAXTOOL DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAS BUEN ESTADO
95 MCHI-DSPO1-IMAOZ1 24-005 LINTERNA DE MANO MAXTOOL DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
% MCHI-DSPO1-IMAO21 24-088 LINTERNA DE MANG IMAXTOOL DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
L] MCHDSPI-IMAD2124-097 LINTERNA DE MANO juaxTooL DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO




w MCH-DSPO1-IMAO2124-098 UINTERNA DE MANQ IMAXTOOL DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
" MCHI-DSEPO1-IMAO2124-080 LINTERNA DE MANO MAXTOOL DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA ‘GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
100 MCHI-DSPD1-IMAO2124-100 LINTERNA DE MANO [MAXTOOL DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
1m MCHIDSPO1-IMAO2124-101 FORNITURA DIREGGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTD PECH BACAB BUEN ESTADO
w0 MCHEDSPOT-IMAO2124-102 FORNITURA DIRECTION DE SEGURIDAD PUBLICA GILEERTO PECH BACAS BUEN ESTADO
03 MCHI-DSPO1-IMAO2124-103 FORNITURA DIRECCKON DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
104 MCHI-DSPO1-IMAC2124-104 FORNITURA DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
108 MCHI-DSPO1-IMAD2124-105 FORNITURA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
e MCHI-DSPO1-IMAQ2124-106 FORNITURA \ \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BAGAR BUEN ESTADO
12 MCHI-DEPO1-IMAO2124-107 FORMITURA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
108 MCHI-DSP01-IMAD2124-108 FORMITURA \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB EUEN ESTADO
ws MCHIDSPO1-IMAO2124-108 FORNITURA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILEERTC PECH BACAB BUEN ESTADO
e MCHEDSPO1-IMAO 2124-110 FORNITURA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
m MCHEDSPO1-IMAO 2124-111 CONOS DE PRECAUCION GRAN| \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
n2 MCHH-DSPO1-IMAO2124-112 CONOS DE PRECAUCION GRANDES DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
ns MCHI-DSPD1-IMA02124-113 CONOS DE PRECAUCION GRANDES DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADG
14 MCHI-DSPD1-IMAO2124-114 CONOS DE PRECAUCION GRANDES DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
ns MCHI-DSPD1-IMAO2124-115 CONOS DE PRECAUCION GRANDES \ DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BAGAB BJEN ESTADO
18 MCHI-DSP01-IMAC2124-116 CONGS DE PRECAUCION GRANDES \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
" MCH-DSPO1-IMAO2124- 117 CONDS DE PRECAUCION GRANDES \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
e MCHI-DSPO1-IMAO2124-118 CONOS DE PREGAUCION GRANDES DIREGGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
1e MCH-DSPO1-IMAO2124- 119 CONOS DE PRECAUCION GRANDES DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
120 MCHIDSPO1-IMAO2124-120 CONOS DE PRECALICION GRANDES DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAS BUEN ESTADO
n MCHI-DSPOT-INAO2124-121 CONOS DE PRECAUGION GRANDES DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADG
E:] MCH-DSPO1-IMAQ2124-122 CONOS DE PRECAUCION GRANDES DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
128 MCHI-DSPD1-IMAO2124-123 CONOS DE PRECAUCION GRANDES DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
124 MCHI-DSPOT1-IMAQ2124-124 CONOS DE PRECAUCION GRANDES \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLIGA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
125 MCH-DSPO1-IMAO2124-125 CONOS DE PRECAUCION GRANDES DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BAGAB BUEN ESTADO
126 MCH-DSPO1-IMAC2124-126 CONOS DE PRECAUCION GRANDES \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
" MCHI-DSPO1-IMAO2124-127 CONGS DE PRECAUGICN CHICO DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
128 MCHI-DSPO1-IMAO2124-128 GCONOS DE PRECAUCION CHICO DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAS BUEN ESTADO
Lb MCHI-DSPO-IMAQ2124-128 CONOS DE PRECAUCION CHICO \ \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADC
120 MCHI-DSP1-IMAOZ124-130 CONOS DE PRECAUGION CHICO DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
"m MCHI-DSPO1-IMAO21 24-131 CONOS DE PRECAUCION CHICO DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
m MCHI-DSPO1-IMAO2124-132 CONOS DE PRECALICION CHICO DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
Rt MCHIDSPO1-IMAO2124-133 GONOS DE PRECAUCION CHICO DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACGAB BUEN ESTADO




134 MCHI-DSP01-IMAO2124-134 CONOS DE PRECALICION CHICO SMITH WESSON DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAS BUEN ESTADO
138 MCH-DSP01-IMAO2124-136 CONOS DE PRECALUCION CHICO DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PEGH BACAS BUEN ESTADC
MCHI-DSPO1-IMAO2124-128 CONCS DE PRECAUCION CHICO DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
MCHI-DSPOT-IMAO2124-137 CONOS DE PRECAUCGION CHICO DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADD
MCHDSPO1-IMAO2124-138 CONOS DE PRECAUCION CHICO DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PEGH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-130 CONOS DE PRECAUCION CHICO DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GIBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-140 CONOS DE PRECAUGION GHICO DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCH-DSPO1-IMAO2124-141 CONOS DE PRECAUCION CHICO DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GULBERTO PEGH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-142 CHALECOS REFLEJANTES DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA ‘GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAD2124-143 CHALECOS REFLEJANTES \ DIRECGIGN DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PEGH BACAR BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-144 CHALECOS REFLEJANTES \ DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
MCHI-DSPOT-IMAO2124-146 CHALECOS REFLEJANTES \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAQ2124-146 CHALECOS REFLEJANTES \\ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-147 CHALECOS REFLEJANTES \ \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-143 CHALECOS REFLEJANTES DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHDSPO1-IMAO2124-140 CHALECOS REFLEJANTES DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO 2124150 CHALECOS REFLEJANTES DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-151 CHALECOS REFLEJANTES DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAE BUEN ESTADD
MCHH-DSPOT-IMAO2124-152 CHALECOS REFLEJANTES DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPDT-IMAO2124-153 CHALECOS REFLEJANTES \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-154 CHALECOS REFLEJANTES DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCH-DSPO1-IMAD2124-155 CHALECOS REFLEJANTES DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAD2124-158 CHALECOS REFLEJANTES DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GULBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHE-DSPO1-IMAO2124-157 CHALEGOS REFLEJANTES DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAD2124-158 ESCUDO ANTIDISTURBIO \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAD2124-158 ESCUDO ANTIDISTURBIO DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA ‘GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-160 ESCUDQ ANTIDISTURBIO \ DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPOT-IMAO2124-161 ESCUDO ANTIDISTURBIO DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADD
MCHI-DSP01-IMAQ2124-162 ESCUDO ANTIDISTURBIO DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-163 ESCUDO ANTIDISTURBIC \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAD2124- 1684 ESCUDO ANTIDISTURBIO DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA QILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHDSPO1-IMAO2124-185 [ESCUDO ANTIDISTURBIO DIREGGIKON DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
WICHI-DEPO1-IMAO2124-166 ESCUDO ANTIDISTURBIO DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTD PECH BACAB BUEN ESTADO
MCH-DSPO1-IMAO2124-167 ESCUDO ANTIDISTURBIO DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHDSPO1-IMAG2124-188 ESCUDO ANTIDISTURRIO \ DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAG2124-160 - ESCUDO ANTIDISTURBIO DIRECCIKON DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO




MCHIDSPO1-IMAQ2124-170 ESCUDO ANTIDISTURBIO DIRECCION DE SEGURIDAD PUSLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAD2124-1T1 ESCUDO ANTIDISTURBIO DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAQZ124-172 ESCUDO ANTIDISTURBIO \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB AUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-173 ESCUDOC ANTIDISTURBIO DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB SUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-174 [ESCUDQ ANTIDISTURBIO DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHLDSPO-MAO2I24-178 | CASCOANTIDISTUREIO GON PROTECTOR DIRECCIGN DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO FECH BACAB BUEN ESTADO
MOHIDSPOT-MACZI24-176 | CASCOANTIDISTURBIO GON PROTEGTOR \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLIGA GILBERTO PECH BACAS BUEN ESTADO
MCHEDSPOI-IMAD2124.177 | CASCOANTIDISTURBIO CON PROTECTOR \ DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUBN ESTAOC
MCHL-DSPOT-MAOZ124-178 | CASCOANTIDISTURBIO GON PROTECTOR DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAS BUEN ESTADO
MCHIDEPO1-MA2124-170 | CASCOANTIISTURRIO CON PROTECTOR \\ DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHL-DSPOT-IMACZI26-180 | CASCOANTIDISTURSIZ CON PROTECTOR DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHDSPOT-IMAG2120- 181 | CASCOANTIDISTURBIO CON PROTECTAR OIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPOI-MAOZI24-182 | CASCOANTIDISTUREIO CON PROTECTOR \ DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PEGH BAGAB BUEN ESTADO
MCHLDSPOT-IMAOZIZ4 183 | CASCOANTIDISTURBIO CON PROTECTOR DIRECCION OE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB EUBN ESTADO
MCHDSPOI-MAO2124-184 | CASCOANTIDISTURBIO CON PROTESTOR DIRECCKIN DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PEGH BAGAD BUBN ESTADO
MCHLDSPOI-MAO2124-185 | CASCOANTIDISTURBIO GON PROTEGTOR \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHEDSPOT-MAD2124-1a8 | CASCOANTIDISTURBIC CON PROTECTOR DIRECGISN DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PEGH BACAB BUEN ESTADO
MOHIDSPO1-MAOZI1G7 | CASCOANTIDISTURRIO CON PROTECTOR DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHLDSPOT-IMAO2124-185 | CASCO ANTIDISTURBIO CON PROTECTOR DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PEGH BACAB BUEN ESTADO
NMOHLDSPOT-MAOZIZN-109 | CASCOANTINSTUREIG CON PROTECTOR DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
MCHHDSPO-MAOZ124-190 | CASCOANTIDISTURBIO CON PROTECTOR DIRECC)ON DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPOT-IMAO2124-191 | CASCOANTITURE CON PROTRETER DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLIGA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHLDSPO1-IMACZ124-17 | CASCOANTIISTURBIO CON PROTECTOR DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUBN ESTADO
MCHKDSPO1-IMAOZ124-163 | CASCOANTIOISTIRBI0 CON PROTECTOR DIREGGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
MCHEDSPOT-IMACZI24-194 | CASCO ANTIDISTURBIC GON PROTECTOR DIRECCIGN DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHIDSPO1-IMAOZ124-196 “m“"“s*”r"‘:ﬁfc’" PEREI0N DIRECCIGN DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHEDSPOT-IMAOZI24-108 | CASCOANTIDISTURBIS GON PROTECTOR DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADG
MCHLDSPOT-MAOZ120-107 | OASCOANTIDISTLREN CON PROTECTOR DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PEGH BACAR BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAOZ124-108 CODERAS ANTMOTIN DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHDSPO1-IMAO2124-100 CODERAS ANTIMOTIN DIRECC 10N DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHDSPO1-IMAG2124-200 CODERAS ANTIMOTIN \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHE-DSPO1-IMAG2124-201 CODERAS ANTMOTN \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAC2124-202 CODERAS ANTIMOTIN DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHEDSPO1-IMAOZ124-203 CODERAS ANTMOTIN \ DIRECCIGN DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-204 CODERAS ANTIMOTIN \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADC




MCHI-DSPO1-IMAOZ2124-206 ‘CODERAS ANTIMOTIN DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLIGA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHMDSPO1-IMAO2124-208 CODERAS ANTIMOTIN DIRECGION DE SEGURIDAD POBLIGA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
MCHDSPO1-IMAC2124-207 CODERAS ANTIMOTIN DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHIFDSPO1-IMAO2124-208 CODERAS ANTIMOTIN DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTD PECH BACAR BUEN ESTARO
MCHDSPO1-IMAO2124-208 GODERAS ANTIMOTIN DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BAGAR BUEN ESTADO
MCHI-DSPU -IMAO2126-210 CODERAS ANTIMOTIN DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PEGH BAGAR BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAOZ1 24-211 CODERAS ANTIMOTIN DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA QILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAQ2124-212 CODERAS ANTIMOTIN DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PEGH BAGAB BUEN ESTADQ
MCHEDSPO1-IMAO2124-213 CODERAS ANTIMOTIN DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSFO1-IMAO2124-214 CODERAS ANTIMOTIN \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLIGA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-218 CODERAS ANTMOTIN DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAE BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAOZ124-216 CODERAS ANTMOTN DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-247 CODERAS ANTIMOTIN \ DIRECCION DE SEGURIOAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
MCHI-DSPOT-IMAO2124-218 CODERAS ANTIMOTIN DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPD1-IMAO2124-210 CODERAS ANTIMOTIN DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GIBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
MCHI-DSPD1-IMAO2124-220 CODERAS ANTIMOTIN DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHIDSP01-IMAO2124-221 CODERAS ANTIMOTIN DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTD PEGH BACAB BUEN ESTADC
MCH-DSPO1-IMAO2124-222 CODERAS ANTIMOTIN DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA ‘GILBERTD PECH BACAR BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-223 CODERAS ANTIMOTIN DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADD
MCHI-DSPOT-IMAOZ124-224 CODERAS ANTMOTN DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHDSPO1-IMAO2124-226 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPOT-IMAOZ124-226 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHDSPD1-IMAO2124-227 RODILLERA COMPLETA CON ESPINLLERA DIRECGION DE SEGLIRIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
MCHI- DSP01-IMAO2124-228 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPD1-IMAO2124-220 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAQ2124-230 RODILLERA COMPLETA CON ESPIMILLERA DIRECGIGN DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPOT-IMAO2124-231 RODLLERA COMPLETA CON ESPINILLERA DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTD PECH BACAR BUEN ESTADO
MCH-DSPO1-IMAOZ124-232 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO-IMAO2124-233 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCH-DSPOT-IMAO2124-234 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA DIRECCION DE SEGURIDAD PUSLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSP1-IMAO2124-235 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPD1-IMAO21 2¢-238 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHDSPD1-IMAQR124-237 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAO2124-238 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PEGH BACAB BUEN ESTADO
MCHDSPO1-IMAO2124-230 RODLLERA COMPLETA CON ESPINILLERA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO




MCHI-DSPO1-IMAQ2124-240 RODILLERA COMPLETA GON ESPINILLERA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR EUEN ESTADO
MCHIDSPO1-IMAD2124-241 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA \ \ DIRECGKON DE SEGURIDAD POBLICA GILBERTO PEGH BACAS EUEN ESTADO
MCHEDSPO1-IMAD2124-242 RODILLERA COMPLETA GON ESPINILLERA \ \ DIRECCION DE SEGURIDAD POBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPOT-IMAO2124-243 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA DIRECGION DE SEGURIDAD POBLICA GILBERTO PEGH BAGAB BUEN ESTADO
MCHH-DSPO1-IMAQ21 24-244 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
MCHI-DEPDT-IMAOZ124-245 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA DIRECGION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PEGH BACAR BUEN ESTADO
MCHI-DSPOI-IMAO2124-248 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAD2124-247 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHI-DSPO1-IMAD2124-248 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHIDSPO1-IMAQ2124-248 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
MCHRDSPO1-IMAO2124-280 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA DIREGCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
MCH-DSPOT-IMAOZ124-251 RODILLERA COMPLETA CON ESPINILLERA \ DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO

Responsable

C. GILBERTO PECH BACAB

DIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN

2021-2024
"SEGURIDAD PUBLICA"
\ INVENTARIO DE EQUIPO DE TRANSPORTE

B AT XA

1 MCH-DSPOATOR-00 1 VEHICULO L200 GAS &2 DC UCAR250% e MITSUBISHI 1101 MMEMGASHSDD0008 | SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
2 MCHIDBPD24TED0UZ VEHICULO NP300 QR251O7606H 201¢ NISSAN 1380 YR-6485-4 INBADIICIGKBIB162 SEGURIDAD PUBLICA GILBERTC PECH BACAR BUEN ESTADD
a MCHRDSP0 24 TUU-003 VEHICULO NP300 QRZEIDSE14H 201 NISSAN 1381 YR-64st-A INBADIICAGKBIBIGS SEGURIDAD PUBLICA GILBERTC PECH BACAE BUEN ESTADC
. MCHI-DSPY 24 T0D-004 RANGER (DIESEL) NIA e FORD 252 YE-D686-C BAFWRSCPEKE128432 SEGURIDAD PUBLICA GILBERTC PECH BACAR BUEN ESTADG
s MCHHDSPO24TO0005 URVAN JN1BEGD SIEBO02484. 4 NISSAN QR25E073330 ZBS-8420 JN1BEGDEXKS0I2738 SEGURIDAD PUBLICA GILBERTQ PECH BACAE BUEN ESTADOD
L] MCHIDSPOHTO0006 RANGER (DIESEL) NIA 018 FORD 283 V11140 BAFWRSC PEKE127061 SEGURIDAD PUBLICA GILBERTC PECH BACAR BUEN ESTADD
7 MCHI-DSPUTODDDT NISSAN DOBLE CABINA KAZ4EQETHIA 2013 NIESAN 1108 YE-0863.C SN6D023TID0Z2088 SEGURIDAD PUBLICA GILBERTC PECH BACAB REGULAR

C. GILBERTO PECH BACAB
DIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN
ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024
DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA

INVENTARIO DE EQUIPO DE COMPUTO , IMPRESORAS Y SUS ACCESORIOS.

FORMATO X1.3

—

MCHI-DSPO3-IECI-001

7 COMPUTADORA CON CPU

28 DE JULIO

8000476

$11,071.55

INSP 364713

DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA

GILBERTO PECH BACAB

BUEN ESTADO

MCHI-DSPO3-IECI-002

1 IMPRESORA

MULTIFUNCIONAL ECOTANK
COLOR NEGRO

EPSON L3150

DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA

GILBERTO PECH BACAB

BUEN ESTADO

Responsable

C. GILBERTO PECH BACAB

DIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA




;- AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN

SCRMATM 2 2021-2024
SEGURIDAD PUBLICA
\. N INVENTARIO DE MOBILIARIC Y EQUIPO DE OFICINA My .
I

1 MCHIDSPOSJMEO-001 1 ESCRITORIO DE METAL CON CRISTAL TEMPLADO SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
2 MCHI-DSPOS-MEC-D02 1 ESCRITORIO COLOR GRIS BASE METAL 200712016 800478 2408 SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
3 NCHLDEFO5-MEC-003 1 ARCHIVERO GRIS METALICO DE 3 GA 200712018 BOO4TE 3.148.54 SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
4 MCHLDSPOS-IMEO-D04 1 ANAQUEL GRIS DE METAL CON 4 SEPARADOES SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADQ
§ MCHI-DSPOSMEO-005 1 ANAQUEL GRIS DE METAL CON 4 SEPARADOES SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADC
L] MCHED SPOS-MED-006 1 SLLANEGRA ACDGINABLE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADC
7 NCHEDSPOS<IMED-Q0T 1 PANTALLA COLOR GRIS BASE METAL SEGURIDAD FUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTAOC
L] NCHRDGPUS-IMED-008 1 ARE ACONDICIONADD COLOR BLANCO DE METAL OHE4NI3106 SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAR BUEN ESTADO
] NCHEDSPOS-MEO-008 ANAQUEL AZUL 25¢2 WTS CON 12 DVISIONES SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADG
® NCHIDSPOSIMED10 ESCRTORID PEMAGERRDONLOA SHER Y PORTY SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
" NCHIDSPOS-IMECD11 ESCRITORIO DE METAL CON CRISTAL TEMPLADO SEGURIDAD PUBLICA GILBERTC FECH BACAB BUEN ESTADO
kH MCHLDEPOS-IMEO-12 Shua DE PLASTICO COLOR ROJO SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO FECH BACAR BUEN ESTADO

MCHLDEPDSAMEO-D13 SILLA DE FLASTICO COLOR ROJO SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO

NCHEDSPOSIMED-0 14 SILLA COLOR VERDE SEGURIDAD PUBLICA GILBERTD PECH BACAR BUEN ESTADO
% NCHIDSPDS-IMEC01S SiLA NEGRO BASE METAL SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACARB BUEN ESTADC
" NCHIDEPDSIMEC-D16 MESA PLEGABLE COLOR BLANCO BASE METAL SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADT
w MCHLDSPOSIMECO1T CAMARA DE VIDEOVIGILANCIA SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADC
" MCHRDSPOS-IMED-018 CAMARA DE VIDEOVIGILANCIA SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
" MCHEDSFOSIMEO-018 (CAMARA DE VIDEOVIGILANCIA SEGURIDAD PUBLICA GILBEERTO PECH BACABR BUEN ESTADO
0 MCHIDSPOSIMEO-020 (CAMARA DE VIDEOVIGILANC A SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
2 MCHILDSPOSIMEO-021 CAMARA DE VIDEOVIGILANC IA SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO PECH BACAB BUEN ESTADO
» WCHRDSPOS4MED-022 [CAMARA DE VIDEOVIGILANC IA SEGURIDAD PUBLICA CGILBERTO FECH BACAB BUEN ESTADO
n NCHFDSPOSAMED-023 JCAMARA DE VIDEOVIGILANC 1A SEGURIDAD PUBLICA GILBERTO FECH BACAB BUEN ESTADO
2 MCHEDSPOS-IMEC-024 {CAMARA DE VIDEDVIGILANCIA SEGURIDAD PUBLICA CGILBERTD PECH BAGAE BUEN ESTADO

C. GILBERTO PECH BACAB

DIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN
2021-2024

SERVICIOS PUBLICOS

INVENTARIO DE MOBILIARIO Y EQUIPO AGROPECUARIO, MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL DE COMUNICACIONES, INSTRUMENTAL MEDICO Y DE LABORATORIO, ARMAMENTOQ OFICIAL
Y EQUIPO DE SEGURIDAD PUBLICA Y MAQUINARIA Y EQUIPO ELECTRICO Y/O ELECTRONICO.

FORMATO XI. L

1 MCHH-DSPOT-MEIA-001 1 DIABLO COLOR ROJO METAL i SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO
2 MCHI-DSPO1-IMEIA-002 1 PALA GRANDE MANGO DE MADERA SERVICIOS PUBLICOS HILARKO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO
3 MCH-DSPO1-IMEIA-003 1 DESBROZADORAS STHL . MARCA STIHL COLOR NARANJA SERVICIOS PUBLICOS HILARKO CAHUM KAUIL BUEN ESTACO
s MCHK-DSPO1-IME 1A-004 1 DESBROZADORAS STHL MARCA STIHL COLOR NARANJA SERVICIOS PUBLICOS HILARIO GAHUM KAUIL BUEN ESTADO
5 MCHI-DSPD1-IMEIA-005, 1 DESBROZADORAS STHL MARCA STIHL COLOR NARANJA SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO
5 MCHLDSPO1-IMEIA-008 1 RASTRILLO DE METAL SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHU M KAUIL BUEN ESTADO
7 MCHEDSPO1-IMEIA-007 1 RASTRILLO DE METAL SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KALIL BUEN ESTADO
] WMCHI-DSPOT-IMEIA-008 1 PALA MANGO DE MADERA SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO
L] MCHI-DSPO1-IME A-008 1 PALA MANGO DE MADERA SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO
10 MCHLDSPO1-IMEA-010 1 TWERA PARA JARDIN DE METAL SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO
" MCHLDSPDI-IMEIA-D11 1 TWERAS PARA JARDIN DE METAL SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO
12 MCHILDSPD1-IMEIA-012 1 PODADORA COLOR NARANJA CON NEGRO. SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO
1 MCHIDSPO1-IMEIAD13 2 ESCALERAS DE 20 PELDAROS CAJ SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO
“ MCHLDSPOI-IMEIA-O14 1 ESCALERA COLOR NARANJA DE 32 PELDAROS SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO
15 MCHI-DSPOT-IMEIA-015 1 BOMBA PARA FUMIGAR DE 5 LITROS 20/10:2021 23630 s 80350 PRETUL SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO
. MCHL-DSPO1-IMEIA-016 1 ROTOMARTILLO AZUL CON NEGRO 29102021 2624 ] 6,299.00 THAKITA SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO
7 MCHLDSPOI-MEA-17 1 ESCALERA DE 8 PELDAROS 181212021 A0B6061 ] 2,302.50 SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO
1 MCHH-DSPDI-ME A-018 1 DESMALEZADORA DE GAS oR2021 FA-26588 $ 27,4810 STHL SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO

C. HILARIO CAHUM KAUIL
DIRECTOR DE SERVICIOS PUBLICOS




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN
1-2024

SERVICIOS PUBLICOS
INVENTARIO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA

COLOR BUANGO BASE METAL
PLEGABLE

MCH-DSP0S-MEO-001 1 SILLA DE PLASTICO SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO
MCH-DSPOS- IMEO-002 1 ESCRITORIC COLOR CAOBA SERVICIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO
MCH-DSP0S-MEO-003 1 ANAQUEL 008 PELDARIOS SERVIGIOS PUBLICOS HILARIO CAHUM KAUIL BUEN ESTADO

N,

]

C. HILARIO CAHUM KAUIL
DIRECTOR DE SERVICIOS PUBLICOS.




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN
ENTREGA - RECEPCION DE LA ADMINISTRACION MUNICIPAL 2018-2021

SINDICATURA
INVENTARIO DE EQUIPO DE COMPUTO, IMPRESORAS ¥ SUS ACCESORIOS

FORMATO Xi.3

FACTURA RESGUARDO
NO.(3) NO. DE INVENTARIO (4) wouweut.:muem DESCRIPCION (5) cosTo (g NUMERO DE SERIE Y/O MARCA (10)
FECHA (7) NUMERO (8) UNIDAD ADMINISTRATIVA (11) NOMBRE Y CARGO (12) OBSERVACIONES (13)
1 MCHI-SINDO3-IECI-001 1 MONITOR ACER - SERIE MMT2DAAD130017230184243 SINDICATURA ARELI ABIGAIL EK TUN BUEN ESTADO
2 MCHI-SINDO3-IECI-002 1CPY ACTECK - SERIE 0113028068008356 SINDICATURA AREL| ABIGAIL EK TUN BUEN ESTADO
3 MCHI-SINDO3-IECI-003 1 MOUSE ACTECK SINDICATURA ARELI ABIGAIL EK TUN BUEN ESTADO
4 MCHI-SINDO3-IECI-004 1 IMPRESORA HP SINDICATURA ARELI ABIGAIL EK TUN BUEN ESTADO
[ MCHI-SINDO3-IECI-005 1 REGULADOR KOBLENS CNBB24739R SINDICATURA AREL] ABIGAIL EK TUN BUEN ESTADO
Responsable:

L
C.R ARELI ABIGAIL EK TUN
SINDICO MUNICIPAL

- YUNTAM)
PO N mftvro

U&7 SINDICATURA

CHICHIMILA, YUCATAN




AYUNTAMIENTO DE CHICHIMILA, YUCATAN

ADMINISTRACION MUNICIPAL 2021-2024 FARMATO XY
SINDICATURA
INVENTARIO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA.
FACTURA RESGUARDO
NO.(3)|  NO.DEINVENTARIO (4) o ?mn % DESCRIPCION (5) cosTO (9) ”""m:m' w

FECHA(T) NUMERO (8) UNIDAD ADMINISTRATIVA (11) NOMBRE Y CARGO (12) OBSERVACIONES (13)
1 MCHI-SINDOS-MEQ-001 MUEBLE A . SINICATURA ARELI ABIGAIL EX TUN BUEN ESTADO
2 MCHI-SINDOS-IMEO-002 ARCHIVERO DE ¢ GAJONES COLOR NEGRO SINDICATURA ARELI ABIGAIL EK TUN BUEN ESTADO
3 MCHI-SINDOS-IMEO-003 SILLA COLOR NEGRO ACOLGHONADA SINDICATURA ARELI ABIGAIL EK TUN BUEN ESTADO
4 MCHI-SIND0S-IMEC-004 SILLA COLOR NEGRC AGOLCHONADA BINCICATURA ARELI ABIGAIL EX TUN BUEN ESTADG

LI AE

CH AR IGAIL EK TUN
SINDICO MUNICIPAL

bord) 2024

SINDICATU RH

CHICHINILA, YUCATA




